

跳完海后悔了 漂5小时获救

一男子因家庭矛盾轻生,后被打捞局救援人员救起

本报热线967066消息(通讯员 陈朋 宋昌均 记者 柳斌) 9月10日凌晨,一名刘姓男子因家庭矛盾在烟台附近海域跳海,在海上漂泊五个多小时后被烟台打捞局救援人员成功救起。

10日零点三十分,烟台打捞局“德清”轮按工作计划正烟台锚地抛锚。突然,值班水手听到船尾方向有人大声喊救命,水手立即把情况告诉了船长王福圣。

随后,王福圣叫醒已经入睡的船员们,大家循着喊叫声来到后甲板进行搜救。很快在后甲板右舷附近发现一名落水男子。

发现男子后,救援人员马上向他扔救生圈,但体力不支的男子却怎么也抓不住。紧要关头,救援人员找来绳子编了个绳扣,套在落水男子身上,大家又用竹竿将他拖至救援区,把船上的舷梯放下,把落水者拉上船。

“被救者光着身子,体型较胖,或许体力有些不支,问他话,什么也不说。”烟台打捞局的工作人员说。

落水男子被拉上船后,大家马上对他进行检查,经查看身体状况良好。工作人员安排他洗了个热水澡,二副拿出自己的衣服给他换上,船上厨师给他煮了一碗热腾腾的面条。

落水男子吃完面后情绪稳定了很多。他说他姓刘,家住蓬莱,因家庭矛盾当天下午打车从蓬莱来到烟台,一时想不开寻了短见。

刘姓男子说,他是在烟台山附近的一个小桥上跳的海,跳海时是晚上7点多,跳到海里就往深海里游,游了一段时间,有些后悔,后来不知不觉到了打捞局锚地,看到船只后便大呼救命。截至被救上船,已经在海上漂了5个多小时。

据打捞局工作人员介绍,



获救男子(右)换上了工作人员提供的衣服,并对工作人员表示感谢(图片由通讯员提供)。

从烟台山到打捞局锚地的海上距离有4公里多,该男子在海上漂了5个多小时被救起不容易。据了解,该男子从16岁开始就和海打交道,有较好的水性。

了解具体情况后,工作人员备好房间和被褥,让该男子好好休息,在凌晨4点把他送到了烟台打捞局码头,随后把人交由公安部门照看。

链接

自杀成意外伤害的二号杀手

近日,本报连续报道了两个自杀案例,一是莱州小女孩喝百草枯寻短见,二是蓬莱男子跳海欲轻生。根据烟台市疾病预防控制中心统计的数据,在意外伤害中,自杀已经成为继交通事故死亡后的二号杀手。

10日是世界预防自杀日,根据世界卫生组织的统计,全球每年100万人死于自杀,多于

战争和凶杀案致死人数总和。

“如今因各种原因自杀的人越来越多,包括青少年和成功人士。”烟台市毓璜顶医院心理咨询专家门诊主任医师苏路侠说,前些年,每天到门诊咨询的只有两三人,现在每天都有10多个。

据了解,目前患心病的市民越来越多,尤其是中老年人。到

心理门诊咨询的人每年以10%-20%的速度增长。在寻求自杀的人群中,多数人患有抑郁症等,苏路侠说在患抑郁症的人,去医院治疗的不足十分之一。

苏路侠说,在自杀人群中,多数人性情内向,平时和周围的人交流很少,生活中又太追求完美。他们一旦遇到困难和压力,就容易走向极端。

苏路侠建议,生活中若遇到走不过去的坎儿,不要给自己太大压力,不要太追求完美,多和家人、朋友沟通交流。

另据了解,在青岛等很多城市已经开通了24小时心理危机干预免费咨询热线,对遇到心理问题的人及时进行干预、疏导。目前,烟台还没有针对心理危机干预的热线电话开通。

吉普车碾过6岁男孩胸部

经过8天的治疗,目前已经度过危险期

本报热线967066消息(记者 侯艳艳) 9月3日是6岁男孩洋洋的生日,就在生日的前一天,他不幸被吉普车碾过,肋骨多处骨折。经过8天治疗,洋洋目前已经度过危险期。

10日,记者在毓璜顶医院见到了洋洋的父母。洋洋的爸爸王先生说,他和妻子老家在河南,目前都在福山做保洁员。

洋洋的妈妈陈女士说,9月2日上午10点多,她领双胞胎儿子来到福山区管家大酒店附近的

电动车车库,车库前有条东西走向的小路,车辆很少,洋洋就趴在路边的纸壳上玩耍起来。

“压小孩了,不能走!”听到路过的大叔大喊,陈女士扭过头,被眼前的场景吓傻了。孩子就被一辆疾驰而过的吉普车碾压过去。“吉普车大约向东行驶了二三十米后,停了下来。”陈女士说,车辆是从儿子的胸部碾压过去,儿子当场陷入昏迷。吉普车司机随后将他们送到福山区人民医院,约半小时后,洋洋被转送到毓璜顶

医院重症监护病房。

“住院前两天,医院已经下了病危通知书,我们几乎不抱希望了。”王先生说,从第三天起,孩子的病情逐渐好转。毓璜顶医院重症监护病房医生介绍,刚送到医院时,洋洋多发肋骨骨折,生命垂危。经过治疗,洋洋的生命体征已相对平稳,但仍有肺部感染和创伤性湿肺,精神较差,仍需住院治疗一段时间。

王先生说,出事后,洋洋的医药费已经花了3万余元,压人

的司机付了2.7万元,现在仍欠医院数千元医药费。“我和妻子都是保洁员,收入微薄,实在付不起高额的医药费。”王先生说,医院目前已经减免了部分医药费。

福山区警方介绍,事故发生前,吉普车司机称他并没看到孩子坐在纸壳上,可能是钻到了纸堆里。“孩子出事后没有规定要立即付医药费,但交警会积极做工作,如果治疗费用不够,可以联系交警。”一位民警介绍。(奖励线索人 王先生 30元)

追踪报道

开发商回应

停供是因换气站存隐患

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 9日,本报报道了开发区海鹰大厦开发商突然停供管道液化气,400多户居民为燃气犯了难一事。10日,开发商回应停供是因换气站存消防隐患,如何解决,还没有方案。

10日上午,记者来到海鹰大厦的开发商烟台诚信置业有限公司,一名陈姓工作人员说,这次停供,是因大厦换气站存在安全隐患,不符合相关标准。消防检查后,公司就出了停供通知。

至于居民担心的后续供气问题,陈先生说,由于海鹰大厦的供气并没有并入市政管网,目前还没有别的解决办法。他说,之前开发商确实承诺大厦的供气会并入市政管网。当时把供气交给了开发区一家燃气公司,想等时机成熟后并入管道。后来燃气公司倒闭了,开发商才接手。

对于开发商的说法,海鹰大厦的业主并不认可。业主刘女士说,当初开发商承诺并入城市供气系统,但是并没有接入,而且液化气也不能说停供就停供,希望开发商给一个合理的解决办法。

出租车追尾小轿车

孕妇面部擦伤

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 10日下午3点,在毓璜顶北路和南大街路口,一辆出租车和一辆黑色轿车追尾,出租车上怀有4个月身孕的乘客孙女士面部擦伤。

随后记者赶到现场,黑色轿车的后部凹了好大一个坑,车灯也被撞坏。出租车前部被撞。

黑色轿车司机张先生说,当时信号灯是黄灯状态,他就停在路口等待,接着就被撞了。出租车司机王先生说,他当时想快点通过路口,以为前面的车会过去,结果判断偏差,就发生了事故。

在医院,孙女士正躺在病床上准备输液,面部的擦伤已被简单处理。据丈夫马先生介绍,他陪爱人从毓璜顶医院做完胎儿检查后乘出租车回家,没想到,屁股还没做热,就发生了事故。

马先生说,目前最担心的还是胎儿的情况,还需要进一步观察,是否受到影响还不好说。

越野倒车撞上公交

两名乘客轻微擦伤

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 10日早上,市民孙女士致电本报热线967066说,在胜利路所城里公交站点附近,一辆越野车撞上了正在行驶的47路公交车。

7点30分,记者来到事发现场,交通已恢复正常,被撞的公交车已经被拖离现场。

附近一家花店的唐女士说,事故发生在6点50分左右。一辆47路公交车自南向北行驶,突然间从附近的巷子里出来一辆越野车,好像是在倒车,然后就撞上了公交车后门。越野车在事发后就快速驶离现场。

烟台公交集团第二汽车公司47路车队的队长肖先生说,出事后,驾驶员王先生就把情况向他做了说明。当时公交车正常行驶,从附近巷子里出来一辆正在倒车的越野车,突然间就撞向公交。公交车的车门玻璃当时就被撞碎。因为急刹车,两名乘客摔倒,有轻微擦伤。据出警交警介绍,事故原因还在进一步的调查中。(奖励线索人:孙女士 30元)



家属探视时间,洋洋从病房里扭头看妈妈。本报记者 侯艳艳 摄

荟草堂

中国专业祛痘连锁康复中心 www.hct360.com

签约根治

粉刺 痤疮 青春痘

郑重承诺:

签约包治愈,治愈后不留色印、疤痕,

30天还你美丽容颜!

(我们只祛痘,所以最专业)

专家热线: 0535—6662272

烟台授权店: 芝罘区工人文化宫西门口(专业祛痘)